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1. Η Νίκη θέλει να αγοράσει ένα ξύλινο σκάκι που στοιχίζει 65 €. Από τις οικονομίες της μάζεψε 42 €. Πόσα χρήματα πρέπει να ζητήσει να της δανείσει η αδερφή της, για να μπορέσει να  το αποκτήσει ; (Να λυθεί με εξίσωση)

ΛΥΣΗ:
ΑΠΑΝΤΗΣΗ:
2. Μια αντιπροσωπεία αυτοκινήτων πούλησε τον περασμένο χρόνο  87 αυτοκίνητα ενός μοντέλου που έκανε 12.521 €. Πόσες ήταν οι συνολικές εισπράξεις; (Να λυθεί με εξίσωση)

ΛΥΣΗ:

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:
3. Η κυρία Δέσποινα πήρε από το μανάβικο της γειτονιάς της 5 κιλά μήλα και πλήρωσε 6,25 €. Πόσο κοστίζει το ένα κιλό ;
(Να λυθεί με εξίσωση)

ΛΥΣΗ:

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:
4. Η κυρία Μελίνα μοίρασε τη σύνταξη της (350€) στα εγγονάκια της. Πόσα είναι τα εγγόνια της αν ξέρεις ότι το καθένα πήρε από  50€;
(Να λυθεί με εξίσωση)

ΛΥΣΗ:

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:
5. Η ομάδα ποδοσφαίρου του σχολείου αγόρασε 16 μπλούζες και πλήρωσε 292 ευρώ. Να βρείτε πόσο κόστιζε η μία μπλούζα.(Να λυθεί με εξίσωση)
ΛΥΣΗ:

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:
6. Η Γεωργία έχει 84 αυτοκόλλητα και θέλει να τα τοποθετήσει στις σελίδες ενός τετραδίου. Πόσες σελίδες θα χρειαστεί αν βάζει 6 αυτοκόλλητα σε κάθε σελίδα;
(Να λυθεί με εξίσωση)

ΛΥΣΗ:

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:
7. Ο Χάρης διάβασε δύο βιβλία. Το πρώτο είχε 215 σελίδες. Πόσες σελίδες είχε το δεύτερο αν και τα δύο είχαν συνολικά 428 σελίδες; (Να λυθεί με εξίσωση)
ΛΥΣΗ:

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:
Να λύσετε τις παρακάτω εξισώσεις. 
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Σε λίγες μέρες θα αναρτηθούν οι απαντήσεις των ασκήσεων!!!
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